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| Pwllwjht gnpéwninipyul mbuwln | Uwiljughtp |

1.1| Qwpyh pugnid b unywuwpynud* ! 0 << npud
1.2| {Qwéwfunpnh hwyhyGlph Guquqgny SGugnpn
e hpwywpwlwyuwl widwbg? 15 000 << npwd
(quu npwl hwdwpdtip wpumwnpdnip)
e wihww dtnGuwpluwwmbptiph pninp hwphyGiph hwiwp 5000 << npud
(quu npwl hwdwpdtip wpumwnpdnip)
1.3| <Qwpyhg pwnwoph, YdwpwjhlG wy thwunmwpnph Juwd wnwlg hw)yh 0 << npud
Juunwnpjwo qgnpownppltph  Ybpwpbpuwy  thwunwpnph  wmpuwdwnpnud
Jnipwpwysjnip gnpownpphg htivan
1.4| Qwpyhg punuoph ud wy thwumwpnph (nbntlwlph) mpudwnpnd
EtyunpnGuwjhG thnunh, wpuh jud hwnnppuygnipjuG wy shongGipny
(Ghpwnjuy UUL)
o <L nmwpwopnid 500 << npud
o <L mwpwophg nnipu 500 << npud+yjuwuh Jupd
L5| Qwpdhg (wm pynd’ Juplujhl hwpyhg) pwnywoph, qdwpwihl wyp
thwunwpnph Jud wnwlg hwyh juumwpgwo gnpowppltiph Ytpuptipyuy
thwunwpnph YpYGophGulh wmpwiwnpmui’ pun qnpownpph Juwnbidnipjwb
(Ghpunyuy WUL)
o UhGsL 1 mwph JunbtdnpymG niGtgng dwdwGwwhwnywoh hwdwp 2 000 << npud
e 1-hg 3 mwph JunbtinipniG niGgnn dwdwwjuwhwnywoh hwiwp 5000 X< npud
® 3-hg 5 mwph Juntidnpjnil mGhgnn dwiwGwwhwnywoh hwiwp 10 000 << npud
1.6| <wgyh, hwayh duwgnpnh, hwayny Ywd wnwug hwayh Yuwnwpywd
gnpdwnputiph Yybpwptipjw) wbnGywuph npwdwnpnd Pwulyh nnwpwdpnid,
EiEyuinpnuwghu thnuinh, hunbipubin/dnpw)) pwuyhug hwdwlwnpgh dhongny
(ubipwnyu UUL)'
e hujtipkG 1kqyny 1 000 << npud
e nniubipkiG Yuwd wqitipkl gniGtpny 2 500 << npud
1.7| Cwyh, hwayny Ywd wnwug hwayh Yuwnwpwsd gnpdwppubinh Ytpwpbinjwy 1.6 uwlwaght + thnunwht dwnwjnipjwu Ydwn
wnbinywupubiph/mbntywwnyniyejwu inpwdwnpnud Pnunny (Ubpwnyu UUL)
1.8| PwlywjhG hwpyh Ytpwpbipjuy mbtintuph L SWIFT hwnnprpugpmipjub 1 000 << npuni
wuwwndkGh npwiwnpmy (Gepunjuw GUL)
1.9| Uty mwpjw plpugpnid gnpownlnipyniG shpuwwlwugpwo hwpyh
wwhwywlnd b uuyuuwpynus®
e wihwwn dtnGwpyumbtptph hwdwp hwpyh dGwgnpih swhny’ wnwybjugnyGp 1 500 << npuad
e hpwjwpwlwyuwl widwlg hwdiwnp hwpyh dGwgnpnh swihny wnwybjugnyyGp 5 000 <<
nnwy
1.10| QwpytpGGswywb (wninhunpuwl) hwpgiwl yuumwuuwGabph 10 000 << npwd
(nbintywGpGhph) wwwmpuwunnt b npudwnpnd (Gepunjuy GUL)!
1.11] Qwpyh opwlwl WGwgnpnh Guwndwdp Yhpwnynn mwpbiuwb
wunynuwnpniph swthp (Untnwygwd nnynuwgnidwplpp yawpynd GG
wiuwwl ywppbpwwlnpjudp® jmpupwlsmp wdujw YytpohG opp)
o &< npuidny hwphyGtph hwdwp /pugunmpjudp POS wmtpihGwGhph 1%
uywuwnpyiwl Guyuwwwyny pugywd hwohyGhph/
o < npuiny’ POS wmbtpdhGuyGtph vyyuuwpyiwb Guyuunwyny pugdud 0%
hwphyGtph hwdiwp
o wpuuwpdnypny hwhyGtph hwdwp /Gepunjw) POS wtpdhGu)Giph 0%
uywuwnpyiwl Guywwwyny pugywd hwohyGtph/
e Jawpwhwyuwpyujhl yuqiwytpympjmbitph hwdwp pugynn 0%
JawpwhG hwnny hwhyGhph hwdwnp
1.12| Euppnm hwpphyGpny gnpownlnipmGGbp.
e wipwnd qnijph gnpdwppltph hwdiwnp hw)yhG dmwunpuwgpynn gnidwph 0.1%, Guquqni) ﬁp‘ 20 000 <<
npud, wnwybpugngGp' 100 000 <2, gpuand
e Jwpdwlwi qnyph gnpowppltph hwiwn hw)yhG dninmpwgpynn gnidwph 0.3%, [111u1qu1qm_]ﬁp‘ 15000 <<
npud, umwt{hlwqmjﬁp‘ 50 000 << npud
1.13| Qwpyh thwynid 0 X< npud
1.14| Ypuwdwfwi shjuwhG gppnyGbph npudwgpmi(Ghpunju; UUL) 2 500 << npud
1.15| QwphyGbph pwupdh yipwpbipju SMS ownw jnipniG
1.15.1| Swnwjnipjwl shwgnit® hwdwdw)l hwdwfunpgh nhinh (Gepunjuw UUL) 0 << npud
L Uy wwlpugptp sh yppuminid prpustiguiht, wpdlpnpbph uupuuwplpdu pbun,Jwpluypt, pumuughG b ih hupfn]Gph vupuwpldwd hudwp pugfud

plpwighly hupnGhph Ghunndwdp:

2 Gpli 1

h r 1. 1/
/s

Lrt.

ipwlwlpuw G wldh mbopklp Lipwd 10% L wijlbph pudGhdwu mlbgng ubl[lwl{wﬁwmbﬁy ns nbghnbGm F, wuyw ufjwy wwlpughlp uwhidwbynif b
200,000 <‘<‘ I]ptutf (l]wu" npwl hwdwpdbp wpuwpdngp), hul welanpuhl Eggugphlq (POS

wpunupdnyp):

) ilaqunplyne plagpnid® 550,000 << ppund (Guad ppul hudwpdbp

Uwlwghlp Ghpwnynid £, bph <wdwfunpnh winiGn] PwGlmd pugywo ponp huphGhpny 0l unupjw plpwgpnid nplk gnpownGnipint( sh ppwlpwGugyly L Gpk <wpif/bphg
nplfigh Jaih ypw wniw F gmuluwl dGwgnpn: <wdwfunpph winlGnyg dGihg wibih huppyGaph weiuynipjul phypnd wwlpughln quiGdymd b jmpup wiisinp hwpih hwdwn
wnwldhl-wnwGdha, hul nplihgh hwpyht dGwgnpnh puguluymppul phypmd, iy hwpdh wwhywGdw G hwdwp owlpughln quibGdymd F <wdwfunpnph pubhnd pugfuo
wyy huwphyjGhphg: UngyG Glnp sh Jbpupbpgdnid << -LO vwhdwljwo 50.1 qifuny Gwfuunnbuywo hunnndy hupGhphG:



1.15.2| Swnwjnipjwl nmwpbwb ydwp (Gipunju; UUL)

e ntighntiGn hwdwunpnltph hwiwp 2500 X< npud
e 1ny nighntin hwdwunpnGbph hwdwp 5000 << npud
1.16 | Gwnnigwuywwunnh hwphyGtipny gnpownlnpniGGtp
{wpyh pugnid 100.000 &< npuni
{wpyh Gyuqugnil WGwgnpry 0 << npud
{Jwpyh uywuwpynid 0 X< npud
{uyh thwlynid 0 << gpud

{wyh opwywl dGwgnpnh Guwndwip Jhpwnynn mwptlwl Muwiwwgpujht

wnnynuwnpnijph swihp b ydwpiwl dudiybn Gt
1.22 | Unwplugwqninl shuumqulwi huphdGtn \

1.22.1| {wpyh wpdnypp Nuyh 999.9 hwpgh
1.22.2| {uipyp pwgnud b uyyuwuwpynud 1500 X< npud
1.22.3| {wpyp thwlynud 0 X< npwd
1.22.4| {wpyh Gyuqugni)l WGwugnpnp 0 g
1.22.5| {<wipyny gnpdwpph GuqugniyG swthp 1 gpwd
1.22.6| Nuynt yuGuhly dmnpwgpnud b Gjpwgpnid sh hpwlwGwgynid
1.22.7 Lwlyhg wiywuhy nuyn gGnii/Juwdwnp St optpu hustup «4[18911%Eggﬁélll}:u[;%ii?uggggga
1.22.8| ®nfuwlgniiltip hw)ypg.
- GhppwGywyhG 0 &< npud
- << wy) pwGytp L wpnbipyhp 0.1%, GJuquqnt) Gp' 9 000 << npu, wnwybijugny Gp' 50 000
<< ppud
1.22.9| UGYywGfuphly dmnpwgpnuiGtp hwpyhG 0 << npud
1.22.10| <wpyhl PwGyh Ynnihg hwpytqpyny mnynuwnpntjp 0%
1.22.11 hwiwdw)i «U3LHALEULUTLU» OLL Ynnihg twwnnigynn
Lunyuopltph L mbntiwlpltph wpuiwnpnd ownwjnipyniGGtph Uwywqbtph 1.3, 1.4, 1.5,1.6, 1.7 L 1.8
Ytwtiph:

2. Ontumilgmibg
2.1 «KLUBLhQULEULU LYY AL huwiwlwpgnd thnfuwlgniibbn 0 << npud
(ﬂhgﬁwuﬁwﬁjnmwjhﬁ)‘ << npuiiny L wpwmwpdnypny
2.2| Uh9pwGlyuwjhG thnfuwlgndGtp’
2.2.1] X< gpuiny (XL mwpwdpnid).

w) | pwGywjhG hwyhyGtpny 0 << npud
p) | wnw@g hwyh puwgiwd.

e thisk 25 000 << npuad 100 &< npuni

e 25 001-hg dhGslL 100 000 << npuud 200 << npud

e 100 001-pg WhGsk 500 000 << ypwd 300 << npud

e 500 001-hg dhGsl 1 000 000 << gpud 500 X< npuud

e 1000001 << npud L wybtijh 1 000 &< npund

2.2.2| Cuiwy (Gnyyl pwbywyh6 opdw plipwugpnid) thnfuwlGgnuiGtip << npuiny 0.1%, (111u1qulqn1_]ﬁn‘ 500 << npud,

(X% nwpwopnul) wnwbpugnyGp 5 000 42 ppuad

2.2.3| X< npuiwghl hnfuwGgdw wwjdwGbph thnthnfunipym G, wjn pynud’
thnjuwGgiwi stnjw) hwdwpnud
o Z<& npudny 1 500 &< npund
2.2.4| Unmwpdmpwjhl thnfuwGgmiGbp’
2.2.4.1 | XL wiwpwophg nnipu
w) | juumwpmy®
e UU'L nnjupny, Gypnjny L wyj wqun thnfuwpytijh wpnwpdmgpny*

«BEN»’ nuwpptipuyny 0.15%, Guquqgniyln’ 3 000 << npuud, wnwybtjugniyGp’ 30 000
<< npud

«OUR» ¢ mwpptipuyny 0.15%, (JuquqgnyGp* 7 500 << npud, wowybjugnGp'
50 000 X< npud
«G-OUR» 7 mwppbpwyny (ShwjG UUL gnjwpny) «OURy» wmwppbipuy + 10 000 << npuud

e (1} nnipiny

UhwjlG «OUR» wmwpptipulny 0.1%, GyuquqnyyGp® 3 000 << g, wnwytjwgnyyGp' 30 000
<< gnud

P)| Yuuwwpjwd thnojuwGgiwt’

QUL mupny, Gypnjny L wj wquwn thnfuwplybih wpmwpdnypny
e qniiwnh Ytipwnupd whwnnth hwdwéw)Gnipjudp
o wuwjdwGGhph thnhinfunipymG 25000 << npud
o npnlintd
) nmpny
o gqmuiwnh Ybpwnund pwhwnnth hwdwdw)Gnipjudp 5000 << npud
o wwjiwhGtph thnthnfunipyniG
e npnlinid

)| sqwwwpjwo hnfjuwligiwb'

o stinjwy hwdwpnud 0 < npud

2.2.4.2| XL wmwpwopnid
e UUL nnpuipny L Gypnyny << UL dhongny 0.1%, GuquqniyGp 5 000 << npud, wnwytjugnt) ﬁn‘ 20 000
< gpud

Igg (w6 Swpwimpjwl ydwnpGhph pinniGnd

StuqGGiwb dwnwympjw YGwnGtph plnmGnug 1 000 << npud
4. rllulhunnmm[i
4.1 | Fpwiwwuwhng’

wy wquin hnfuwplbh wmnwpdnypny yhnfuwGgnidGaph b i jpuugnighys quildynud [ dfiplinpn pullyh §nndhg Gplwjwgywo dheGnppun/dwpn
“BEN” unupplbpulip Grwlwlhmd B “dholnpn pullbph dheGnpuuydwpllpp Qqudynid b6 pwhwnnpg ' ginfuwGgyng qnidwph hupyhlG”

“OUR ™ unuppbpuwlp Grwlwlynuf | “dholnpn pullbph dhelnppuydwpllpp Qudynd &6 hnfuwgdw 6 hpwdwlunnnihg b pwhwenihg”

G-OUR " mwppbpuwlp Grwwhnid | “dpolinpg publybph dhobnppudwpbbpp quibdymd 66 ginfuw gl hpudwlumnhg”



e wpdbtplGbph L thwumwpnpbiph h wwh pgmGmy (GEpunju BUL)

300 << npuid (opwlw()

e nulnt h ywh plnmGmy (Ghpunju UUL) vwwughlp yepuwpbpdnd £ RwGyh

dwpdwo Jupytiph nuyn gpuyghG

1000 << npud (Shwlywq)

4.2| UGhwunwlwl ywhwwnmbnbtp (Ghpunjuw UUL)
SfuuiuumhG Uit Muturmbnh 1 29 815 16-30 31.90 91180 181270 271.365
_ aqpuuhjul (mmtlrfnuunhnlﬁlz?nl?m) Sundun Remuatt | Renpmil | Ramus | Roged | Ramed | Rimued | Rimuwd | 22nmed
( mh sunhp) sy
@npp
®npp (75x255x417,75x295x500,80x300% 13 300 000 1000 3000 5000 7000 10 000 17000 20 000 27000
(417x255x75) 85x295%490,85x300x500,90x280x
490, 95x280x500)
Ulight
Uhghb (21878;5235’;‘;151*2197 ?ﬁfg’;‘;@gﬁggg 1339 %%%%%10’ 1500 5000 7000 9000 15 000 25000 27 000 32000
(417x255x257) 500,2505300x500,260x300x500,
260x300x419)
Utod
(185x545x417,470x200x490,175x 39000 001-
Utd 590x490,175x500x600,200x530x 60 000 000 2000 7000 10 000 13 000 20 000 30 000 32000 37000
(417x255x380) 500,
200x500x600,375x300x419,380x
300x500,400x300x500)
Tunynp fononp 3000 8000 12 000 18 000 25000 32000 35 000 40 000
(417x650x265) (275x5%(;p85xs3%g:233)00x419, 60 03?1 3:)0 L
4.3| MujdwGwgph gnponnmpjul dwiltinp jpuGwinig htimn wGhwnwywl 500 &< npuid
wwhwwbtnp b pwlwihG shwGdGhn nhypnud (JnipupwGgynip npwgnwo opyw hwdwn)
(X< Gunwywnpnipjwb Ynnihg hwjnwpwpjwd wpnwlung
nnuipjwl dwiwGwiuwhwunywond uwhdiwiynud £ 0 << npud)
44| UGhwnwlwl ywhwwntnh pwGwihG YnpgGhin Jud JGwubim ghypnd Gop
pwlwint mpuiwnpiwl Jadwn (Gipunju UUL) 20 000 << npud
5. UhowqqujhG thwunwpnpwihl qgnpownGnipinGitp
5.1| UhpwqquijhG hGywunitn
‘LhipiniovwG hGhwun
5.1.1| hGywun hwGadGwpuwpwliwh Jud ngpu yuwjpdwGitph thnthnfunip juG 5000 22 npud
Jwlnignd
5.1.2| Gwunwpnpwjhl hGYywunjh Gipyuyjugyuo, pwjg hwdwhunpnh Ynnihg 30 000 22 ppud
JSwpwd hwumwpnptiph htn Yipwnwund pnpwyhg pwaybphd
5.1.3| Qwuwmwpnptiph hwGaGmy® hGwunjh Jdwpiwb jud wygbiywnh nhiwg 0.25% GyuqugniyGp 35 000 << npud
wnwybjugnyGn’ 70 000 X< gpud
Unwwhwiwb hGyuwun
5.1.4| bGywun hwGdGupuwpuwlwih pnpupynd, hG{wun hwunwpnpbph 0.25% GyuqugnuyGp 25 000 << npud
unnignid b wnwpnud wnwybjugniyGp 100 000 << npud
5.1.5| hGywun hwGdGwpwpuwlwuwlh wwjdwblbph thnthnfund® Gipunjyw) Gpu 15 000 22 npud
stnjuy hwdwpnuip
5.2| UhowqquihG thwunwpnpwjhl wyptnhwmhyGhp
‘Lhipinodw i wptnhunhyg
5.2.1| Uyptnhwhyh pnqupynud’
w) | hwdwfunpnh ngpudwlwl dhengGtph nhynGugiunip 0.15%, GuquqgnijGp’ 45 000 4< npud
)| wjp wywhnynipjwl nhwypnud puwn jpugnighs ywjiwGwynpyuonipjul
522 ;j}éif Enﬁk}z UBULWy ORE puupluwd whptnhuhyh huunwnnd wj ponupydwa 5.2.1 vwlughG + hwunwwnmnn pwGlyh vwughG
5.2.3| Qwuwmwpnptiph nyniGnid L unmgmd (gmpuwpwlsmp hwpbph hwdwn) 35 000 << gpud
UlGhwdwwywwnwuuwimpyntGGipny thwumwpnptiph pnmind Jéwpdwl
>.2.4 (nipupwiGsynip hwpbiph hwiwn) 5000044 npud
5.2.5| Uyptnhwnhyh yuwjdwGGbph thnpnfunipni 25 000 << npud
526 Uyptinhnpyh htin Yubynud/sbnyw) hwdwpnd pwhwnnth 25000 22 npud
hwiwdwjlnipjuip
5 : S
5.2.7| Uyptnhnhyh qnudwnph y&wpned 0.15%, GjuquigniGp 10 000 44 npurd, wnunjugny ﬁg 47;[1 ?Sg
Ununwhwiw wyptnhnpy
5.2.8| Uyptnhwhyh juwd npu yuwjdwlibph hnthnfumpjwl dwlnignud 25 000 << npud
5.2.9| Uyptnhwnhyh hwunwwumnid®
w) | wy) pullh gpuiwlwb dhongGhph ghiynGugiunip 0.15%, GuqugnijGp 40 000 <4< npud
p)| wj wywhnynipjwl nhwypnud puwn jpugnighs wwjdwGwynpjuonipjul
5210 fl)ullli;;u}ll;lpnphpb pGnniGmd, unnignud b myupynid (JnipupwGynip thwpbkph 35000 22 gpud
5.2.11| Uyptinhmphdh wuwjdwGGtph thnthnfunipniG 25 000 X< npud
5.2.12| Ulyptnhwpyh htwm Julsnid/sbnjw) hwiwpnod 25 000 << npud
5.2.13| Uyptinhuhyh thnfuwlgnud 0.2%, GJuquqgniylp’ 45 000 X< npud
5.3| UhowqgquiyhG Pwllyuyhb puwptuppltp
Snwfuhph panuplocd
5.3.1| 4&<& wmwpwophg nmpu gwhwnenth oqunhG pnnuiplyynn tpwytuhp®
5.3.1.1 | wnwg wy pwGlh SwuGuwygmpjumb’
w) {wdwtunpnh dhongGbph wwwhnynipjul nhiypmd (pudwlwl shongltiph tpwyfuhph gnudwph 0.5% dhwGjwg,
ntiynGwgnid dwdlynipwjhl hwyyhh) GJwquqgni)Gp’ 30 000 npud, wnwybjugnyGn' 250 000 << ppud
tpwyfuhph gnuiwph 2.5% mwpblwl
P)| Wi wuywhnynipjw nhupnd (YewpnuiGtppn” wiuwuw6), Gjuqugni)Gp’ 40 000 << gpud
5.3.1.2 | wy pwlyh Ynnihg tpujuhph Yipwpnnuplduip 5.3.1.1 uwluwqghG + wyy pwGyh she Gnprpuuydwp
5.3.2| Uy pwllh Yngihg poqunlduéd tpupfuhph hindwi Jpw mpudwgngng tpu)ful
w) U1 Pwlyh dhongltiph wwywhnynipjwl niwypnd (qpudwlwb dthengGtiph tpwfuhph gnudwph 1.0% wmwptywG
nwynGwgnid dwolynipwhG hwyyhl) (YSwpnuiGhpp' wiuwlwi), GuquagniyGp’ 40 000 << npud
p)| U wywhnynipjwl nhwpnud puwn jpugnighy ywjdwGwynpjwonipjwl
Gpwyluhplbph pGpwghl) uyjwuwplnud
Gpwtuhph yuwjiwGGtph thnthnfunipyniG (Rwgunnipjudp gnidwnph
333 wybjwgniihg L dwiytimh tpywpwdagnuihg) 15000 &4 npud
5.3.4| Gpwptupph Jud Gpu wuwydwGibph thnthnfunpjw6 dwlnignud 15 000 << npud
Yswpynn gqnuiwnph 0.3 %, Guquqgnijlp’ 45 000 << npud,
5.3.5| ‘vpyuywugywo ydwpdwl wwhwloh puwywpwpnud wnwtywgniyGp 100 000 42 npuwd
5.3.6] {wdwjunpih yGwpiwl wwhw@oh unnignui 20 000 << npud




5.3.7| PwlywjhG tpuwphuhph uywuwpynud

w) | UnwolGwlwpg wywhnyyuwonipjunip 0 << gpud
U1 wywhnyquonip jund 5 000 << gpud
wihG thwunwpypwthG gnpdwninpniGit wgni wyiwiGhp

UhoGnpn pwGytph dhe Gnppuydwpbpp b wj) thwuwnwgh Ghpjuwjugyuo owfuubpp quGdymd b6 jpugnighs
"QwjphqGupw(y" PLL-h thnunwjhG dwuubpp quGaynud GG jpugnighy
owqquwhG pwGlwjhG tpw pGtinh uwywq it wnbijh GG Gl MwhniunwjhG wyptinhn Stanby L/C) huwiwy

6. PwiluwhG tpwpiuhpGtn <4 wwpwopmy (quGdmun jwwwpymy k shwijwg)

6.1| PwllywjhG tpwpfuhph mpwdiwnpnd (pnuplnud)’
6.1.1| UnwelGwlywng wywhnm|uwonpjuip gulijuguo mkuwlh pwGlhujht pwlluwjhG hwpyhl wnluw ShongGtph wwywhnyywdnipjuip’
tpwptuhp tipwptuhph gnuiwph 0.25-0.5%, GuqugneyGp’ 20,000 << npud,
wnwybugnyGp' 1,000,000 << npund

wywlnwjhG hwyhlG wnlw dhengGtiph wwwhnygwonipjuip
tipwytuhph gnudwph 0.5-1%, GuquqntyGp’ 20,000 << npud,
wnwytjuqniGp’ 1,000,000 << npud

6.1.2| Cwpdwlwl L wGwnd qnyptiph qpuyny wywhnyjuwompjudp guilugud
wtuwyh pullywjhl Gpuptupp
6.1.2.1| 1-15 wdhu dwiltnny tipwptuhph gnuiwph 1-2.5%, GuquqnyGp’ 20,000 << npud

6.1.2.2| 16-48 wihu dwiltinny tipwptuhph gnuiwph 2-5%, GuquagneyGp’ 20,000 << npud

6.1.3 | Fpwiwluwb hnuptiph, tpwfuwynpnipjub b wyp wywhnyquonipjudp
guijugwd mbuwyh pwliluwyhl Gpupfuhp

6.1.3.1| 1-15 wihu duniybnny tipwytuhph qnuiwph 2.5-5%, GyuquagntGp’ 20,000 << npnud
6.1.3.2| 16-48 wihu dwiltnny tpwfuhph gnuiwph 3.5-7%, GuquqniyGp’ 20,000 << npud
6.2| Pwllwjhl bpuwpfupph dwlnignid 22 000 X< npuni
6.3| PwlYwjhG tpwofuhph gnponnnipjul dwitunp tplupwagnid, Jnipupwlyynip tpupwéqynn wdujw hwdwp' tpuuhph
wwjiwGbph thnthnfunip jm G qnuiwph 0.1% , GJuqugniyGn’ 20,000 X< npud

6.4| Pw(yh hwiwdw)inpjul nhiypnud pulywhG tpuwpfupph 30 000 << npud

wwwhnyqwonipjub thongh thnthnfunipynil (Ghpunju LUL) (nipwpwGyynip wwwhnyyjuwonipyu

Uhgngh thmpinfunpjul hundwp)” bpwpfupph uwjuqGh

thnthnfuduwip

- gqpuyh wpwpywl wewoGwlwng gpuyny thnthnfubtynt nhwpnid 0 << npwd’ wowbg tpwyuhph vwywagbh hnthnfudwG

7. Fpuwiwninuyhl qgnpownGnpymG6tp
7.1| {wdwfunpnh hwyhG YuGuhl ShongGtph tnunpwgpnud® &

o << ppud 0 << npud
e UU'L nnjuip 0 X< npud
e wj] wquw thnfuwpltih wpnwpdnyp ° Pwlyh wiklopjw uwljwughG
7.2 Qwdwfunpnh hwpyhg YwGhuhy dhongGiph mpuwdwnpnud’
o XL npwd 0.3%
e UUL pnjup 1.5% 10
e wj] wquw thnfuwpybjh wpwnwpdnijp Pwlyh wiklopjw uwlwgqhG
7.2.1| «ABB-®UQ LhQULEU» (wjwumwbh Udtphlyjwl {wiwjuupwuh
«Onthw9yui qyninuyul hwiw)GpGtph qupqugiwb» opwqnph 0 << npud

powGwlyGtpnud mpuwdwnpynny yupltip)
7.2.2| «ABB-UG-I1» (X< Gunwywpnipjul wfuwnwluqih «Gniuiui
nwpwopwjhl mintuwjwl qupqugiwl dpwgptph hpuwlwgiwb

qnuubtlyuly ymwlwl hhiGuwpyh Ynnihg hpuwlwgynn 0 << npud
wyqtignponipjul phlwbGuwynpiwb opwgnh 2pewlwl Gtipnid mpwiwnpynn
Jwnybp)

7.2.3| «ABB-UQ-1» (@ jnnquwnbGunbuwlub hnuiph dpbipmudGhph (qlGnuiGhph) 0 << npud

(Gyuwwnwyny wgpnytipwiywiwb ninpuhl mpwdwnpynn yupytiph
unynuwnpnypltph untpupnuynpiwG opwqgph 2pewGwyGtipnid
wpwdwngpynn yuplbip)

7.2.4| «ABB-UQ-L1» (X<-nud 2019-2024 pyuwGhGtph mwjwupwpnidnipjul 0 << gpud
qupqugiwl Guyuwunwing mpudwnnynn yupytiph nnynuwunpnypGhph
untpuhnuynpiwl opwagnph 2pow GwlGtpnid mpwdiwnpynn yunpytin)
7.2.5| «ABB-UG-P1» (XL GU «Fjnuiquljul nmwpwopltiph mGntuwlwb 0 << gpud
qupquqgiwi dnugpbtph hpwuwlwgiwb gpuubklyuy» ML GdDU-h Ynnihg
hpwywiwgynn qymnuunbiumtiuntpjuwl npnpunpG mpuwdwnpynn yupytiph
untpuhnuynpiwl opwagnph 2pow GwlGtipnid mpwdwnpynn yunpytin)

7.2.6| POS mtindhGwih vyyuwuwpyiwl Guuwnwyny pugquo hwyhyGhphg 0 << npud
JuwGluhy dhongGtiph wmpwiwnpnid
7.3 | ‘bwpulhGnd YuGfuhy dmunpugpyuwo Jubhuhy dthonglGtiph wmpwdwngpnid’ 0 << npuud
7.4 ApwiwlhGbph puympjut hnpdwqGlnud (Gepunyu; GUL)
o << npud 0 << npud
* wj] wquu thnfuwpltih wpnwpdnip 0.1% GJuquqgni)Gp’ 200 << npund
7.5 | dawpniGuwynmpjul hwnywGhyGipnyg hGwdwy, Glupuqupnjuo,
wwwnnjwd ngpuiwihyGtph hnfuw Guynud”
o < npud 0 X< npud
o wj] wquu thnfuwpltijh wpnwpdnip 3%
7.6 UtnwnunpwiGtph hwpynd, thwptipwynpnid L htn ytpwnwpd 1 % GJuquqgnyyGp 200 << gpud
7.7 QwGjuply dhongGliph mbnuihnfuny hGhwuwghnG pGYtpnipjuwl dhongny wwjiwlwgpwjhG

7.8| LU3LhOLEULUTLUD unnpupwdwiniGapnd POS mbpdhGwGbph
thengny wyi pwGYtph'® ynnshg pnnwplduwd wiwunhy pwpnbpn] Ywiluhy
uthongGtiph mpuwiwnpnui

o < npud 1%

o wj wquw thnfuwnpybh wpwmwpdniyp 1.5%
8. QnpownGmpimGGtp wpdtpnpbpny

8 Uywilin Gepnlbin Gyuinwlng dninpwaping qnidwpGlph | i lwqhl sh quildynid:
Y Gupniny pwpuughl huphGEpha dninpugpyng qnidwpGlph hwdwp wwlpughl sh quibdynud:
10 @ypulhg pulllph hudwp vwlwehlp vwhibwifn EhudwduyG guydwugpp:




8.1| Qwdwfunpnh wlmbhg L (Qud) hwyyhG wpdtpnptph wnp L ywdwnp' Quwldnuip yuwmwpynid £ gnpowpph wnpdtiphg
8.1.1| Mmwlwl yuwpunwwumndubp’

e thG;L 100 000 000 << npuwid 0.05%
e 100 000 001 X< npud L wykjh 0.04%
8.1.2| Uj wpdtipnpbp’ MujdwlGwgpwjhG
MNinwjwl ywpunwwnniubph hinfuwlgnud.
o EijuipnGujhG tnuGuyny 500 << npud
e @npwjhl knuluyny 1 000 << npud
8.2| Updtpnptph pnitywyh yipwptipyuy wtntywwumynipjwl npudwnpoud 0 << npud
9. «Puilj-<wdwiunpy hudmlwng (Soylulwb opwgqnpbn)
9.1| Qwiwlwnpgh wmbnunpnud 0 X< npud
9.2| Udklwdujw uywuwpyiwl yupdwydwn
o Nhghntlwm widwlg wdbbwduyw vyyuwuwpyiwl Jupdwydwpp 8 000 << npwd
e s nighntiGn wGdwlg wwpbjwl vyuwuwpliwl Jupdwyswpp 120 000 << npud
9.3| EjtyupnGwjhG unnpugpnipjwb Yphsh qhlipugnid b mpudwngpnid 0 << npud
10. «bhGutpGln puGyhhioy / «Unpuiy pwllhGg» dSwpwynpimG
10.1| Uhwgiwl shwjwq gnuiwp nhutint L gnpownpplbp hpuwGugGhnt
hGwpwynpnipjudp
e [Mtghntiln L ny ntighntGw hwdwpunpnltphl /qunniGupwn 7000 << npud
qhtiGtpwgnn vwpph wpwiwnpdwdp /
e [Mtghntlwn L ny ntighntGw hwdwpunpyGtphl /wnwlg qunuiwpwn 0 << npud

qtiGtpwglnn vwpph mpwiwnpdwl SMS hwnnppugpnipjw G thongny
qunulwpwnp unw Gunt nhiypnud/

e [}hghntiGun L ng nighntGn hwdwhunpyltpnhG OAUTH 2.0 0 &< npud
wnpdwlwgnpnipjudp wpfuwwnnn opwgpuijhl wwywhnydiwl thengny
qunuGwpwnp unwluwynt nhypnud/

10.2 | UyuuwnpydwG ydwp /mhuntin L gnpownppltpn hpuwlugibin

hGwpwynpmpjudp/
o NtghntiGn hwdwhunpnGtphG 0 X< npud
e )5 nhqhnblGuw hwdwhunpylbphG 100 000 << npwid /nwpbljul/
10.3| UhwjG nhutint hGwpuwynpnipjuwdp dhwgiwl b ugquuwpydwl Jdwnp
e Nhghntlwn hwdwhunpnGtphG 0 << npud
e (15 ntighntiGun hwdwjunpyGtphG 0 X< npud
10.4| Lpwgnighs qunuwpwn qhlhpwglng uwpph npudwngpnid
o NtghntiGn hwdwhunpnGtphG 7 000 X< npud
e 15 nighntiivn hwdwunpnGhphG 7 000 << npuni
10.5| QGunubupwn qlGtpuginng vwpph mpudwnpmud’ YnpgGhne fud JGuubne 7 000 << npud
tiypnid
11.1| dhlGwluwynpiwb qnpohpltip mpuiwnpbint hhiGwlwl wwjdwlwagph 50 000 << npud
lGpvwG L duninh bpupwégiwb uwuuwpyiwi ygup'!
11.2| dwpluyhG yupunwynpnipjniGGtph ypwptipju wkntliwlph npudwungpnud 3000 << npud
(Ghpwnjuy UUL)
11.3| dwpluwyhG qoh Ytpwpbpjw) mbntijuiph mpudwnpmy’ dpgntjphG 50 000 X< npuni

dwulwyghnt Gywunwyny (Ghpunju; UUL)

11.4| Qwiwdw)lnipjul mpudwnpnd (Ghpunjuw) TUL).

e gnuyh wnwpyuwjh yupdwuimpjul hwiwdwjGnipjni

e gqpuwyh wnwplyujh utithwwGwwumbtptph thnthnfunipjuG
hwiwdw)lnpjmb

e gnuyh wnwpyuwjh hwugbh thnthnfunipjwG hwdwdw)Gngpym G

¢ gnuyh wnwpyul wnwGdhG shwynplGtiph pudwGtnt hwdwaéw)GnipyniG

e gqpuwyh wnwpyujh Gundwdp w)] mhyh yhn. gpulgnd juwmwptnt
hwidwdwjGnipjniG

11.5| Qudwdw)lnipjul wmpudwnpnud (Ghpunju TUL).

e gnuyh wnwpyuwjh yhnhwdwpwlhph thnthnfunipymG

e qpuyh wnwplyuwjh (mpuwbGuynpuwjhG dhongh) << b UL vwhiwGGbphg 10 000 << npwd (Jnipuwpwlsyniph nhupnid)
nnipu quint hwdwdw)Gnipjn G

e mbtifuGhywlwl widGwgptpnud thnthnfunipjnil

11.6| Q-pwyh wnwpyuw hwlnhuwgnn gnipp gpuyhg wquunbinte yepwptipyug 10 000 << npud

qpnipjwl jud gpuyh wnwplyw hwGnhuwgnn qnyyptiph dwuny

hwiwdwjlmpniGGtph YpyhGophGwlyh mpuwdwnpnud

11.7| dwpyh/JupyuighG qoh yuydwGGtph Jepwbuymd (hnthnfungpniG)'? Junyp/JqunplujhG qoh WGwgnpnh 0.2%-h suthny, Gjuquqnt)ip’

50 000 << npud, wnwybjuwgniyylp' 5 000 000 << npud

10 000 << npwd (Jnipupwlsyniph nhupnid)

11.8| Jwpyp/Jupluwjhl qoh dwiltinh thnthnfunipniG’

o UhGslL 6 wihu duniytunny tpupuwdquub nhypnd Jupyh/JupyuyhG qoh dGugnpnh 0.5%-h suthny
o 7-12 wihu dwdytnny tpjupuwéquub nhupnid Jupyp/JupuwjhG qoh dGwgnpnh 1%-h sunhny
o 13-36 withu dwiytnny tpjupuwdquut nhuypmyd Jupyp/JupuwjhG qoh dGwgnpnh 2%-h sunhny
11.9| Pwlyph hwiwdw)impjul nhypmd Jupyh/JupyuyhG goh 30 000 << npud
wujwhnyywonipjwb shongh thnthnfunipjniG. (Ghpunyw LUL) (nipwpwGyynip wwywhnyyuwonipjul
dhongh thnthnjunipjwG hwdwnp)
- gpuyh wnwpyuwl wnwe Guwljwpg gpuyny thnthnfubtijne nhiwypnid 0 X< npud
11.10| Pwlyh hwiwdw)Gmpjwl nhypnid Lwdwiunpnh nhinidh hhdw Yypw
Jupyujhl wuwjdwiwgnny Gupupwnbu]wd wiuwwl dwpndGhph optiph 10 000 << npud
thnthnfunipyniG
11.11} Uwpjwd, wpuhywgywd Jupltph, gpundh wowplubph Jepuwpbpug
wbintijwph wpwdwnpnud (Ghpunjuw; TUL) 5000 £< npud

1 Ywlpughtn sh Ghpwngnnd dhlsh 30,000,000 (bplunil dhphng) << ppudh ud hudupdbp w indniiph swiiny dhlGwluuninpdwl gnpoppGbn mpuwdwn plng hhdGul
wudwGwgph lpdwl L dwdllanh bplupudquw G nhuypnid:

2 dwpyp/uplughl gop wuwypdwGGEph JbpwGuymd (fnginfumpym) 66 hadwpdnd angnuwgpngpGaph uinfunpym G6tpp, Juplp/dupluyhl goh g nponqmpjwl
plpwgpnidf wy Ijwy Jwhunnywoh mpuwdwnpnidp:




11.12| Pwlyh hwiwdw)lmpjub nhwypnd gpujunpyuo wlywnd gnijph hwugbinud 5000 << npud
pGunwGhph wlnwih hwpguend jud hwpunqwd widh hw)jwunniihg
hw(nud (Ghpwnju) UUL)
11.13| dwnpyp/sytpuubqbynn yupyuwjhG qoh yunudwdytn dwpdwi uwhdwlynud £ nyju Jupunmtivwyh ywyjdwGibpny
he GnpyuiyGup?
11.14| UGwnpd qniyph (hhthnptiph) gpuyh hpuwnilph whmwlwl qpubgnud << junwuwnph Yndhntnd (uuljughln Gdwo b jnipupwlsynip gpugh
(hhthnptiph) hwdwp) (Ghpunjuy UUL)
11.14.1 4 wyluwwnwGpwjhl opnd 30 400 << npud (Ghwljwg)
b pudniph gpuGgnnd” pun funupduG dwiib 3 G o 50400 3¢ Gt
1 wpluwwmw Gpwjhl opnud 155 400 << npwd (hwlqugq)
11.14.2 Gowlnnd wwjyiwlwqptpny hpwyniGph wnwliwb qpulgnui pun g $§rruu$$$g§$jlﬁg ggﬂtg 1;55 ::(())(()) jj $$§ égﬁll;lgllllllllllz)
Yunwpiw( dwaltnGtph 2 wluwmwGpwh opntd 175,400 22 npud (Shwdua)
] s oo umanigni gt dudah T s o 16300 & ot (st
1.14.4 Uwhdw GwihwlnuGhph Jhpuptpguy ShwubGulpw winbliwiph unwgned’ 3 wpfuwnwpuwijh opnud 14,200 <2 npud ((hwjug)
2 wpfuwwnwGpwjhl opnud 24,200 << npud (Ghwljwg)
puwn junupdwl dudltnGeph 1 wfuwnwlpugh opnud 64,200 22 nuud (Shwwa)
11.14.5| Qpuw wjwljwlh unwgnul 0 << npud
12. SnpownimpymGGEp wjwuwnhl pupnbpnny
12.1| MasterCard, VISA International Lwmntip MC Business, Visa-UipuwyhG pupmn
MC Business (wnwilg (wnwlg hupiwG)
huypiwG)
Visa Business (wnwGg
hupiwma)
12.1.1| Lwpmh pnnupynid 0 << npud 0 << npud
12.1.2| Lwpwmh wpdniypp << nnud Yud << npud und
UUU nnun Jud QUG nojwpn Jud
Gipn Gud Gipn
() nnipih () nnipih
12.1.3| Lwpwh pwmwy pnnupynid 5000 << npud 5000 << npud
(1 pwGywhG opgw plpwgpnid)
12.1.4| LwpnwyhG hw)yh pugnid b Jupnud 0 << npud 0 << npud
12.1.5| Lwpuh vyuuwnpydwl mwptywb Jdwnp 10 000 << npud 10 000 << npud
12.1.6| PIN Ynnh unwgnid /dblwugudjw PIN Ynnp sms-ny unwuwint nbiypnid
uwui;\hu, ql.uugéqnui l;uglur?mnj e ! e 0 <& npuwd 0 << npwd
npwdwnpbihu/ PIN Ynnp PIN dpwpny utnwuwint 1000 << npwd 1000 << npwd
nbwpnid
12.1.7| Lwpwnh gnponnnipjul dwiyjtinn 5 mwph 5 mwph
12.1.8| YUhg pupwh mputiwnpnid 0 << npud Qh mpuiwmpynid
12.1.9| Uhg pupuh uyuuwpfiwb nwptlub Jawp 5000 << npud -
12.1.10| “Haplunuwghl puymnh sGjuwgnn dGwgnpn puwpup hdGulul wpdnypnyg
o X< nuuiny pwpwniwjhG hwpyh nhwypnud 0 << npud 0 << npud
e UU'L nnjupny pwpwwjhl hwyyh nhiypnud 0 UUL nnjup 0 UU'L nnjup
e Gypnyny pwpwwjhG hwpyh nhiypnud 0 Gypn 0 Gypn
e (1 nnipiny puwpwnwjhG hw)yh nhiypnud 0 () nnipth 0 (0 nnipih
12.1.11 | dwplujhl pumnbp
o JwplyuwjhG pwpnbph sGJugnn dGugnnpn 0 << npud 0 << npud
o JuwpluwjhG qoh pugdiwl hGuwpwynpmpjn b Spwdwnpynui £ Spwiwnpynud £
e Lwgynn yupywjhl qoh wnwytjugniyl uwhdwiwswh wnufkpugn)Gp 10 W6 K< wnwikjugniGn 80 6l K<
npwy jud hwiwnpdbp nnwy jud hwiwpdtp
wpunwpdnyp wpuwpdnyp
e Spwiwnpynn JupyuwjhG qoh nhiwg hwpytiqpynn mwnptijub 15%-19% (iJwgq. 12%
wljwlwlwl mnynuwnpnypp
e Snynulitiph hwpguwpiwl wpnntyw) dwdybn $h Yhpwnynud sh Yhpunynud
12.1.12 | Lwpmnughl hupdhl wnlw gl dGugnpnhl hupdbopyng mupblulG mnlnuwnpngp
o << npud 1% Qh Yhpwnynui
e UUL nmup 0.01% Qh Yhpwnynid
o Gypn 0.01% Qh Yhpwnynui
e (1) nnipth 0.01% Qh Yhpwnynui
12.1.13 | Lwpwp YpyGuyh mpuwiwnpmd GnyyG gnponnnipjub
dwiwwwhwwnywony, pwpuh YGwudw, Ynpunh L (Gud) pupmh 5000 << npud 5000 << npud
wyjwyGtipp 3-pn wGdwlg hwyjmGh nuniwym nhupnid
12.1.14| SMS dwnwjmpjul shugmd (Ghpunju) UUL) M 0 << npud 0 << npud
12.1.15| ddwp jnipupwbynip unwgyuwd SMS-h hwdwn (Ghpunjuw; TUL)
- {{ L UL poouwjhl owytipuwwnnpltph htinwunuwhwdwnplbph nhwpnud 0 << npud 0 << npud
- wy) tpypGtph pe9wiyhG owtipunnpGiph htnwunuwhwiwnpGbph 100 << npund 100 << npud
nhiypnuy’®
12.1.16 | Lwpuwjhl hwyyh hwdwipmd (ufuhl vhengGtph dninpwugpniv) 0 << npud 0 << npud
12.1.17| LwpunwjhG hwydh pwunjudph npudwnpoid 0 X< npud 0 << npud
12.1.18 | LwpuwjhG hwpyh jpugnighs punyuoph npuiwnpnud (Ghpunju; UUL) 0 << npud 0 << npud
12.1.19| UhgGnppuydwp pupnny pwlyh puGyniwwnGhphg fubfuhyh wpudwnpdwd hwdwp'
e < npud | 0.5% | Oh pnyjjunpyniy?’

B Uwlughlp Jbpupbpnus Fo18.09.19p.-hg upuwdwnpng  Juplbphl/sdbpulubeling Juplughl qotpht, puguempjudp’ opugpuyhl nbunpulbpm] npudwnming
ywpybph L Juplhughl Qotph, «@npp b dhopl dbntGuwplumppmpul whuwlwl wowlgmpuul dwuply << opllpny L «Uyy qulpul Gpbguudnpiwl dwuply <<
oplilipmy Guifuunnbujwo phuplph L sunpliph, flswbu Gul Juplbph/sybpulubebyng Jupluyhl gotph’ Pulhh wwhwGony Jumudwdtn dwpdwb nhupbph:

4 SMS ownuympyul dhwgnidp wuy nfin b popnn puy Yy Lph hudwp wiymwlqmpjul GluuwnenidGhphg b Ghmy:

B Uninwuwhdwlpud poow il owl nGlph hbnwf hwdwplbph hwduy lughln Gpy nud b 01.09.2017p.-hg htann:




12.1.20| UhgGnpnwy&wp pwpuny pwGyh YJuGfuhjugdwl Ynbtphg POS terminal-
ny Julfuhyh wpuwdwngpiwl hwdiwnp
e < npud 0.5% Oh poyjpunpym!?
e wj] wquw thnfuwnpybih wpnwpdniyp 1.5% Oh pnyyunpynud’’
12.1.21| UhoGnpnwydwp pwpwwjhG hw)yhl wnlw dhongGtipp wnwlg pwpwnh uGfuhyugitine hwdiwnp
(Hupluypl pupmbpny pupumuyhl huzyhg wowehl wiquad fubfuhl puwqpmidGhpp ipwlwlugymd b6 pug ybu wpwuwhl pupap dhgngny)
o < npud 1% Qh pnyjuwnpynud
e wj] wquw thnfuwnpybh wpwnwpdniyp 1.5% Qh pnyjunpynud
12.1.22| UhgGnpnwydwp UpLw hwdwlwpgh wy pwlybtnh uGuhjugdwb Yntphg jubuhjugiwl hwdwnp
o X< npwd 1% Qh pnyjjumnpynid
e wj] wquw thnfuwnpybjh wpwnwpdniyp 1.5% Qh pnyyjuunpynud
12.1.23| UhgGnpnuyGwp wy pwGytiph pulyniwmntphg L juGuhjugiwt Yhnbphg juGuhjugiw hwdwn!®
e wj] wquw thnfuwnpybh wpwnwpdniyp | 1.5% | Qh pnyjunpynud
12.1.24| Lwpwunhg pwpn thnfuwbgnid hGuntiplGinny b puGyniwwnmny
o nhptinwjhG pwpnbtph huiwnp 1% Qh poyjjuunpymd
o JuplyuwjhG pwpnbtph hwiwp 1% Qh poyyjuunpynud
o wnuinljw dwiltnny yupywjhG pwpmbph hwiwp 1% Qh poyjjuunpynid
12.1.25| Unw(g Lupnh Yhpuntwl LupnwyhG hwyyhg wiywbuhy thnfuwlgnid / thnfuwpynid / («KUSRRQLEULTLUY» OLRLY hwdwlupgnuy, <
L U< wy pwGytip)
o nliptitnwjhG pwpwntiph hwdwp 1% Qh pnyjuwnpynid
e JuplyuwjhlG pwpntph hwiwp 1% Qh pnyyjuunpynid
o wnwunljuy duitinny yupyuwjhG pwpntinh hwdiwnp 1% Qh pnjjumnpynid
12.1.26 | hGwmbpGtw/inpw)] pwiyhGq hwiwlyupgny wowlg pwpnh Yhpwndwl LwpumwjhG hwyhg wiywliuphy thnfuwlgnd / thnfuwpynnd/
(«LUBLhYLEULULUY OLL huwdwlwpgnud, << L UL wy) pwGytp)
o << npuiiny pwpuwghG hwyh nhupnid 0% Qh pnyjuunpynid
o UUL nmupny pwpuwyhG hwpyh nhypnid (X< UL dhongny) 0.1%, GuquqniGp 5 000 <<
npud, wnwybijugn) ﬁp‘ Qh poyjjuunpynud
20 000 &< npud
e Gypnyny pwpuwjhG hwpyh nhiypnd (XL UL thongny) 0.1%, GuquqniyGp 5 000 <<
npwy, wnwybjugnt) ﬁn‘ Qh poyjjuunpynud
20 000 &< npud
e (1} nmpiny pwpunwjhG hw)yh niypmua Qh pnjjumnpynid Qh pnjjumnpynid
12.1.27 inpuydwp wGlw b npownp it wljwlwgiwb hwdw
Ejl}flghmIlll?p gosllln hptlilh ﬁuzlirlll Llll)q nownpGtnh hpuwy Y n 0 << npud Qh pnyjjunpynid
12.1.28 | Unw(g pwpwnh fhpwndwl LwpnwjhG hwpyhg wijwluhly hwdwawG uny@
thnfuwlGgnmuiGtp wpnbpyhp, wyng pymd Gl bGunbpGam/dnpw;)) pwGyhGg Qh pnyjuwunpynud
hwdwlwpgny uwlwqltiph 2.2.4.1 Ytwnh
12.1.29| Opwywl gnpownlmpjwl wnwytjugni)G gniiwpp (oGjw)i hwjwunwgpynn nhiptinwjhG gnpowppltp, puguwnnmpjudp puwGyh
gnpowniwywl hwiwjuwpgnid Juwwpynn gnpdwnpplbph)
e << npuing pwpuwjhG hwyh nhypnud 4 000 000 << npud 80 000 000 << g
o UUL nmunny pwpuwghG hwpyh nhupnid 9 000 UU'L nnjun 160 000 UUL nnjup
* Gypnyny pupunwghG hwzyh ntwpnid 8 000 Gypn 150 000 Gypn
o (1) nnipny pwpunwhG hw)yh nhypnud 500 000 (- nnipth 12 000 000 () nnipth
12.1.30| Bnipwpwbyjnip ubfuhy gnpownGnpjul wnwytjuqgni)G gnudwnpp (pupwh vhengny pwGyniwwnny Jultuhih uvnwgiwb qnpowppGtph
hwdwp)
o << npuiiny pwpuwjhG huipyh nhiypnud. 500 000 << nnuwid 500 000 << npud
o UUL nmunny pwpuuwjhG hwyh nhupnid 1000 UWUL nnjwphG 1000 UWUL nnjwphG
hwdwpdtip npud hwdwpdtip npud
e Gypnyny pwpuwyhG hwpyh nhiwpnui 900 GypnjhG hwiwpdtp | 900 GupnjhG huniwpdtip npnund
npui
e (1% nmpiny pwpnwjhG hwpyh nhuypmd 65 000 () nnipym G -
hwdwnpdtip npud
o Opwlw gnpdwnimpjniGGbph wnwybjugnyG pwGuynp 20 20
o Ujn pynud opwluG YuGuphl gnpownGnipyniGatph wnwytjuagne G 20 20
pwlwln
12.1.31| UhgGnpnwy&wp YuGhuhl/wGywbhuhy qnpowntnipjul vwhdwlwswihtph
Ybpwlwydw hwiwp /opwliul gnpownlnipjul vwhdwGusuhp uwhdw Gty 1 000 << npud 0 << npoud
UhGsL hGquuwwmhly/
12.1.32| Lwpunh dmwunpwagpnuip showqqujhl STOP gwiy (14 opny dk
mmgmngp?i e hewqquih gy (14 opny vty 15000 << npus 15000 << npus
12.1.33 | Lwpwnh tpugpnuip dhowqquijhG STOP gwilyhg 0 X< npud 0 &< npud
12.1.34| Lwpup wpgbjuthwynud 0 << npud 0 << npud
12.1.35| Lwpunp wywwpgbjuthwlynd (3 wiquy ufuwy PIN 4nn hwwpbim 1000 22 npuud 1000 22 npud
nhupnud)
12.1.36 | Lwpunp wywwpgbjuthwynud 0 << npud 0 << npud
12.1.37| Uh9Gnpnwydwp jnipuwpwlsnip wlhhil pnnnpwplynn gnpdwpph hwdwp
htinmquGaiwG nhiypnid
- Uppw hwiwlwpgh wplnpujhG uupuuwnpydw 6 Yantpnod L
puGyndwwn Gbpmyd junwpgud gnpowppltph nhiypnud - 1000 << npwd - 1000 << npwid
- Uy pwGytiph wnlnpuwjhl uyuwuwpiwl jantpnud b pulGyniwmn Gipnud - 25 UUL nnjuphG - 25 UUL nnpuphG
Juwwpjwo gnpowppltiph nhiypnud hwiwpdtip npud hwdwnpdtip npud
12.1.38| Lwpwuh thwlymy 0 << npud 0 < npud
13. Uj1 dwpwjnipni Gl
Uy Puliybp b6 hudwpdmd hiwul popnp puGllipp:
7 USFP.QLI;UPU 1% ll» DL hwliwl]wpqmz)' htunlywy gnpowppGEph hunfwp pumnuwhl hwpghg ginfuwlgiyng qnidwpGbph hufwp uwlughl sh quiGdynid.
v KUBLPALEULULYY OLL-mu dwdlliunuhl wyw by Geppllm Guumuwling,
v «U3LPQUEULU LYY OLL-mf wupumuwynpmpym G6Lph dwpfwl Guunwlnyg,
V' Lupmnp hwlpfw G wppymbpnd sbywqnn dhugnpph JEpunupd Jwd dhgnglGlph mbnuinfunid «SUSLPQLEULU LYY QLL Gnp pupmnuhl huipghd,
dwpluypl vwhdwGusunfinyg pupmonf fnponf wwpuquynod Gop pumnhl pugywo JuplughG dhengGbph wmbnunpnfunid” Gwfunpy yupluypl gof G hwndfwp:




13.1] 4L UL wpnwpdnyplbph hinfuwpdtipGtiph yepwpbpjw) mbnbynipjw 6 mpudwnpnud 0 << npud
13.2| dbnwwwwdk wpmbpyhp, 1 Eop (Ghpunju) TUL) 3 000 << npud
13.3| @nunny wpwpmy (Ghipwnju) TUULY
e DHL (dpGsl 150 gp.) 40 000 << npwd
o unynpuywl thnuwnny (GhGsl 150 gp.) 1 000 << npud
13.4| PwllwjhG funphppuwmyuiwl dwnwjnipniGGbp MNuwjdwlwgnpuyhl
13.5| Qpwiwluwib dhonglGtph (wpdbpltph) mtnuthnfund (hGuwuwghw) NuwjdwlwgpujhG
13.6 | Upwiwpdnijph thnfuwpynud.
o (tppwlywjhG Pwllyh witlopjw thnfuwpdtp
o vhopwGlwjhG MNuwjdwlwqgpuyhl
13.7| Mbnmwlywl ntighuwnph LaiupnGujhl hwdwlwpghg hwpgnud ppujuGugibm ownwjnipniG Bnipwpwlyjnip hwunmwpnph hwiwp
5000 &< npud
13.8| Pwpépwlwng upwhni uywuwpliwd yswn ® 50 000 << npud (nwptljwb)

LwGlh Ynnihg dwnmgdud dwnwynpmGibph ghiwg vwlwmqbtnn qubddnu 6 dhuyl << gpudng:
Ywiugwd Pwblymy gnponn Unpynpwnpy hwdwjunpyibph nquuwljwpgiwb uyqpmGpGhphg” {wdwiunpnGhphG Ywpnng 66 wowewplyty wyp uwlwqbhp:

UnwGdhG {wlwlunpnGtnh hwdwn wy vwiwqGbnh vwhiw 6 hpwiuwtugdo hudwdw) 6 wwyiwiwgnh:

Unyy6 uvwijwaqGtnn puptnyn G6 {wdwiunpnh Yondhg hpwiwGwgynn unwigupnm qupoweGnpjnmGahphG: Lomp wyl nghwptpmd, tpp qupownGopjuG
hpwywluwgiwb hwiwn pnpwihg pubyp jwd gnpéwnimpjwl vwwuwpyiwln dwuGwlhg theGnpn pwGyp (pugmghs WheGnpnwydwph Jdwpiwmb
wwhw(y t Ganwymginnd fund quGdmy PwGlhg, Jtpghtu hpwnibp t Yepuupuwhmy mugnghs qubdty wiyn dheGnpmunjdupp {wdwjunpnh hwyghg

h nnui6 Gpu Yonndhg wpnbiG yswndmd unwGnupn dheGopnun]dwph:
Uhnuywgywé uwljugGhpp, numypGhpp L SwnwympymGGtph guwblp dwiwGwyh ppwgpmy Jupnn 6 thmpnfuly, hGsh SwuhG {wdwunpnGhpp
Yhpumgtyytl LubGynt weijw wtntjunn SupwympmnGhg, dwin hpuwuwpuynuiGbnhg jud quiquumewghl wy puwjushongGtphg:

8 Uypununuplpw G Jewpn sh ummupwoynd Pwllih A nuuh hwdwfunppbbph L Gnulg hian hinfuljuqulguo widwig, hlswku Gwl 20.000.000 << ppud wd gpui

huniupdlip w,
hupyp dfight opuly

ipdnpny dundlt
dlGwgnpy /b

SupwlughG upwopny/ niGbgnn nbghnbln Gnpuny

hi] huwdufu
1y funy

nltiph dpu:

yhl i gupuhwGe wywln nilbgny hwdwfunpnGhph gpw L 20.000.000 << gpuwd juwd gpul hwdwpdbp wpowpdngpny puliuhl




